



# 广深港高铁香港段 4大购票法

## 记者实测:自助售票机只需2分钟

广深港高铁香港段将于本月23日正式通车,10日在香港铁路有限公司(港铁)柯士甸站开始预售通车当日至10月2日的车票。现时共有4种途径可以购买车票,包括售票处购票、电话和网上购票,以及内地售票网购票。根据记者现场实测,在售票处的自助售票机购票,只需2分钟即可完成程序。

10日一大早,港铁柯士甸站已排满前来等待购票的市民,他们都期待见证首班从香港开出的高铁这个历史时刻。临近早上8时,港铁分批安排市民移步到售票大堂等待购票。

据悉,香港段分得高铁的四至六成车票配额。8时准点,售票大堂的人工售票

窗口正式开始营运,港铁行政总裁梁国权和车务总监刘天成也到场协助市民购票。

中新社记者现场观察,售票流程顺畅,平均完成一个购票程序需时10分钟。售票员会先跟乘客沟通想要购票的目的地和数量,在确认乘客的乘车资料后会询问乘客留下电话号码或电邮,以作日后更改资料的联络用途,乘客可选择不留联络方式。之后售票员会输入乘客的资料并打印车票,最后再跟乘客逐一确认每张车票上的资料,这样便完成购票程序。

乘客赵先生表示,很满意售票员的服务,因为他们都很耐心解答购票程序、座位类别等疑问。他认为购票

的时间合理。

除人工售票外,部分市民选择在售票大堂旁边的自助售票机购票。根据记者实测,售票机的操作简易、流畅,只需选好往返目的地的资料和日期,当日发出的车次便会显示出来供乘客选择。乘客选择好乘坐的班次和购票数量后,需要先在刷卡处刷下身份证明文件,再选择以八达通或信用卡付款,整个过程只需2分钟即可完成。

此外,港铁由10日中午12时起,开放香港的电话热线和网上购票渠道,乘客可到官方网站以信用卡购票。另外,乘客也可选择在内地售票网购票。

新华网

# 越南: 旅游业期待更多中国游客

据新华社胡志明市9月7日电 多位越南旅游业代表日前表示,中国是越南重要的旅游客源国,期待与中方加强合作,吸引更多中国游客赴越旅游。

中越旅游合作会议当天在胡志明市举办。越南文化、体育和旅游部长阮玉善在致辞中

表示,越中旅游合作基础稳固、进展顺利。2017年,赴越旅游的中国游客达400多万人次,约占国际游客总数的30%。越南的下龙湾、芽庄、岘港等地均很受中国游客欢迎。同时,越来越多的越南游客也将中国作为旅游目的地。

# 新西兰: 政府拨款改善旅游设施

据新华社惠灵顿9月11日电 新西兰旅游部长凯尔文·戴维斯11日宣布,政府将拨款1960万新西兰元(1新西兰元约合4.5元人民币),用于改善全国主要旅游景区的公共设施,特别是在热门景区增加厕所,增设污水处理设施以及扩建停车场。

新西兰政府计划将这笔款项分配到全国30多个地区,其中最大的单笔投入为571万新西兰元,将为南岛峡湾国家公园建

一处污水处理设施;另有239万新西兰元用于为皇后镇地区增加厕所。戴维斯说,过去几年来,新西兰旅游业发展迅猛,外国游客数量不断增长。

数据显示,在过去一年中,特别是夏季旅游旺季(每年圣诞节到次年3月),新西兰最著名的几个步道景区都不同程度出现了住宿床位、停车位供不应求的状况,甚至游客如厕也要排长队。这不仅影响了国际游客的旅行体验,也引发新西兰本国人的不满。

# 牛会节助推“牛经济”



9月11日,在白圩乡盛世观园生态农庄,养牛户带着耕牛参加奔牛比赛。

当日是农历八月初二,也是江西省进贤县白圩乡传统的“牛会节”,百牛选美和奔牛比赛等一系列

活动丰富多彩,吸引乡亲及游客前来驻足观赏。

近年来,进贤县白圩乡以“牛会节”为契机,着力打造进贤民俗文化乡村旅游,促进进贤生态旅游产业快速发展。  
新华社发

# 中土双方调研 改善中国游客旅游安全环境

据新华社土耳其卡帕多基亚9月11日电 中国驻土耳其大使馆日前在土旅游胜地卡帕多基亚召开领事巡视暨旅游安全协调会,与土耳其文化和旅游部官员、旅游从业者一道,研究进一步改善中国游客旅游安全环境。

中国驻土耳其大使馆丁小红参

赞表示,近年来中土人文交流日益密切,土耳其拥有丰富的旅游资源,吸引着越来越多的中国游客。希望土方加强管理,防控风险,进一步规范高风险游玩项目,提供更加优质的服务和安全保障,确保中国游客的土耳其之行平安、愉快。

数说40  
广东改革开放 1978-2018

## 博物馆

从1978年的30个

增加到2017年的197个

2017年是1978年的6.6倍

中共广东省委宣传部  
广东省统计局